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)一 、选择题（共 16 题，每题 3 分，共 45 分）



1．在平面直角坐标系中，点（3，-4）关于原点对称的点的坐标是（	）

A.（3,4）	B.（-3,-4）	C.（-3,4）	D.（-4,3）
2．下图中既是轴对称图形又是中心对称图形的是（	）

			

A	B	C	D
3．下列事件中，属于随机事件的有（	）

①太阳东升西落	②投一枚骰子得到的点数是奇数

③买一张彩票中一等奖	④从日历本上任选一天为星期天
A. ①②③	B．②③④	C. ①③④	D．①②④ 4．如图，在△ABC 中，DE∥BC，若 AD＝2，DB＝4，则 DE 的值为（	）
BC
A． 2	B． 1
3	4
C． 1	D． 1
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（4 题图）






5.关于一元二次方程 x2 2x 3 0 的根的情况正确的是（	）
A.有两个相等的实数根	B.有两个不相等的实数根
C.没有实数根	D.不能确定 6．抛物线 y (x 1)2 2 的顶点是（	）
A.（1，-2）	B．（－1，2）
C.（1，2）	D．（－1，－2）
7．用配方法解一元二次方程 x2+6x+6=0，则方程可变形为（	）
A.（x-3)2=3	B.(x+3)2=3	C.(x-6)2=30	D.(x+6)2=30

8．某条抛物线向左平移 1 个单位，再向上平移 2 个单位后，所得到的方程是 y x2    ，

那么原抛物线方程为（	）
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A. y (x 1)2 2

B. y (x 1)2 2




C. y (x 1)2 2

D. y (x 1)2 2


9．一套运动服原价 a 元，连续两次降价 x%后售价为 b 元，下面所列方程中正确的是（	）
A． b(1＋x%)2＝a	B．a(1－x%)2＝b
C． a(1＋x%)2＝b	D．a(1－2x%)＝b
10．从标有 a、b、c、1、2 的五张卡牌中随机抽取一张，抽到数字卡牌的概率是（	）

A. 1	B.

2	C. 2

D. 3

2	3	5	5
y k
11．在同一坐标系中，函数	x 和 y kx 1的图像大致是（	）

A	B	C	D
12．一个圆锥的母线长为 4，侧面展开图是半圆，则圆锥的侧面积是（	）
A．2π	B．4π	C．8π	D．16π





13．两圆的半径和两圆的圆心距都是 2，那么这两圆交点个数为（	）
A．0	B． 1	C．2	D．无数 
14．非等边三角形的三条边都是方程 x2－6x+8=0 的解， 则这个三角形的周长是（	）
A．6	B．8	C．10	D．8 或 10

15 ．如图所示的二次函数 y ax2 bx c 的图象中，观察得出了下面五条信息：

① c 0 ；② abc 0 ；③ a b c 0 ；④ 2a 3b 0 ；
⑤ c 4b 0 .其中正确信息是（	）
A．①②③	B．①②④	C．①②⑤	D．①②③④

y x 1
3


1	2	x




（15 题图）
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)二、填空题（共 5 题，每题 3 分，共 15 分）





16.函数 y 2 的图像位于	象限.
x
17.一条弦把圆分为长度比为 3∶2 的两段弧，那么这条弦所对的圆周角度数为	.

18.一元二次方程 x2  mx 5 0 有两个相同的实根，则常数 m 的值是	.
 (
(19
 
题图
)
)19.如图，在 Rt△ABC 中，∠C=90°，CA=CB=4.分别以 A、B、 C 为圆心，以 1 AC 为半径画弧，三条弧与边 AB 所围成的
2
阴影部分的面积是	.
 (
（
20
 
题图）
)20.如图，已知等腰 Rt△ABC 的直角边长为 1，以 Rt△ABC 的 斜边 AC 为直角边，画第二个等腰 Rt△ACD，再以 Rt△ACD 的斜边 AD 为直角边，画第三个等腰 Rt△ADE …依此类推直 到第五个等腰 Rt△AFG，则由这五个等腰直角三角形所构 成的图形的面积为	.
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)三、 解答题（共 6 题，21、22 题 8 分，23、24 题 10 分，25、
26 题 12 分，共 60 分）



21．解方程

（1） x2 4x 21 0



（2） x2 x 1 0











 (
y
A
x
O
B
C
)22．如图，点 A 的坐标为（3，3），点 B 的坐标 为（4，0），点 C 的坐标为（0，-1）.
（1）请在直角坐标系中画出△ABC 绕着点 C 逆 
时针旋转 90后的图形△A′B′C′；
（2）直接写出：点 A′的坐标（	，	），
点 B的坐标（	，	）.



（22 题图）

23．甲乙两人做游戏，游戏规则如下：口袋中装着标有 1、2、3 的三个球(除标号 外其余特征相同)，甲先摸出一个球，记下数字后放回口袋中搅拌均匀，然后乙再 摸出一个球并记下数字，规定谁的数字大谁获胜. 请你利用树状图或列表的方法分 析游戏规则对双方是否公平，并说明理由.





24.如图，PA、PB 分别与⊙O 相切于点 A、B，点 M 在 PB 上，且 OM∥AP，MN⊥AP，垂足 为 N．
（1）求证：OM=AN；
（2）若⊙O 的半径 R=3，PA=9，求 OM 的长．





（24 题图）















25．某商店新到一种电子产品，通过试销售后发现如下规律：若每件赚 40 元，则每天
可售出 20 件，同时若该电子产品每降价 1 元，则每天可多卖出 2 件。
（1）若该商家计划每天赚 1200 元，这种电子产品应降价多少元？
（2）这种电子产品降价多少元，能使该商家每天赚的最多，并求出最多赚多少元？





26．如图，抛物线 y x2 bx c 与 x 轴交于 A（1，0），B（-3，0）两点.
（1） 求该抛物线的解析式；
（2） 若抛物线交 y 轴于 C 点，在该抛物线的对称轴上是否存在点 Q，使得△QAC 的周 长最小？若存在，求出 Q 点的坐标；若不存在，请说明理由．
（3） 在抛物线的第二象限图像上是否存在一点 P，使得△PBC 的面积最大？若存在， 求出点 P 的坐标及△PBC 的面积最大值；若不存在，请说明理由．





备用图
（26 题图）
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